



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE



Nr. 4153 / do. XI. 2018

Către INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE

În atenția Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari Generali
Doamnelor/Domnilor Inspectori Școlari pentru MATEMATICĂ

Referitor la: **Concursul Național de Matematică "TEHNICI MATEMATICE",**
ediția a XVI-a, Județul Vâlcea

Stimate doamne/ Stimați domni,

Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea
Filiala Vâlcea a Societății de Științe Matematice din România
și
Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" Râmnicu Vâlcea

vă invită să participați la cea de a XVI-a ediție a **Concursului Național de Matematică "TEHNICI MATEMATICE", ediția a XVI-a**, adresat elevilor din clasele IX-XII, profil real, specializarea: Științele Naturii și profilele: Tehnic, Resurse naturale și protecția mediului și Servicii. Concursul se organizează în două etape: etapa județeană - **18 ianuarie 2019** și etapa națională - **23 februarie 2019**. (conform Regulamentului Specific de organizare și desfășurare al Concursului Național de Matematică "TEHNICI MATEMATICE").

Concursul este propus a fi cuprins în Calendarul Olimpiadelor și Concursurilor Școlare Naționale, fără finanțare, pentru anul școlar 2018-2019. Prin acest concurs se dorește stimularea elevilor de la profilul real- științele naturii și a celor de la profilele din cadrul filierei tehnologice, pentru învățarea matematicii și participarea la competiții de talie națională.

În vederea participării la **etapa națională** care se va desfășura la Colegiul Național "Mircea cel Bătrân" din Râmnicu Vâlcea în data de **23 februarie 2019** avem rugămintea de a organiza și desfășura **etapa județeană** în județele pe care le coordonați, **vineri 18.I.2019**. Astfel, fiecare județ va desemna un centru de concurs iar responsabilitatea organizării și desfășurării etapei județene revine Comisiei Județene de concurs, în conformitate cu Regulamentul Specific și cu Metodologia-cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare. Subiectele vor fi transmise de către Comisia centrală, în dimineața zilei de concurs iar orele de desfășurare pot fi

B-dul Nicolae Bălcescu, nr. 30, 240192, Rm. Vâlcea
Tel:+40(0) 350431571, 0753084270 Fax: +40(0350431576)
e-mail:isjvl@yahoo.com
www.vl.edu.ro

alese de fiecare județ în funcție de posibilități. Proba scrisă este de 2 ore pentru clasele IX-XI, respectiv 3 ore pentru clasa a XII-a (subiectul fiind de tip Bacalaureat). Corectarea lucrărilor și afișarea rezultatelor se va face, de preferință sâmbătă 19.I.2019 iar rezultatele finale se vor afișa până cel târziu luni, 21.I.2019, orele 16:00. Tematica pentru concurs este cea specificată în Regulamentul specific de organizare și desfășurare al concursului ”TEHNICI MATEMATICE”.

Tabelele cu elevii calificați la etapa națională și profesorii însoțitori ai loturilor județene vor fi transmise prin e-mail, la adresa cotoarba_cristian@yahoo.com, până cel târziu **luni, 28 ianuarie 2019**, atât în format editabil (Excel), cât și scanate, avizate de către inspectorul de specialitate și inspectorul școlar general, după modelul:

Nr. Crt	Numele și prenumele candidatului	Cls	Punctajul obținut la etapa jud.	Limba de concurs solicitată	Sex	Tel./e-mail	Unitatea de învățământ	Profesor coordonator	Județul	Prof. însoțitor

Dacă există cadre didactice care vor să participe ca profesori evaluatori la etapa națională vă rugăm să transmiteți către aceeași adresă și listele cu aceștia.

Cazarea elevilor și a profesorilor însoțitori la etapa națională a concursului este asigurată de către Colegiul Național ”Mircea cel Bătrân” din Râmnicu Vâlcea.

Pentru mai multe detalii puteți suna la numerele de telefon 0727472259 prof.Smeureanu Florin sau 0745045650 prof.Cotoarbă Cristian, coordonatori, profesori de matematică ai Colegiului Național ”Mircea cel Bătrân”, Rm.Vâlcea sau la 0722353404- Diaconescu Armășescu Claudia – inspector școlar pentru matematică Vâlcea.

Inspector Școlar General,

Prof. Andra Bică



Inspector Școlar pentru Matematică,

Prof. Diaconescu Armășescu Claudia

